

Zásahy hliadok MsP v 9. týždni

V týždni od 24. februára do 2. marca 2025 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 4 537 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese riešili mestské policajtky a policajti celkom 674 udalostí, pričom 60 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 395, z nich 27 bolo spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej polície sa okrem priestupkov proti verejnému poriadku a prípadov nerešpektovania všeobecne záväzných nariadení museli vysporiadať napríklad aj s nezodpovednými majiteľmi psov, či taxikármi, ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. V 1 prípade nám všímavý nálezca odovzdal nájdené osobné doklady a 1-krát sme sa zaoberali priestupkom proti občianskemu spolunažívaniu. Príslušným správcom komunikácií sme hlásili 3 vraky vozidiel. V 2 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a 3-krát so Slobodou zvierat.

Najviac udalostí – 45 preverovali mestské policajtky a policajti na Einsteinovej ulici.

Postarali sme sa o muža s epilepsiou a ďalších ľudí, ktorí potrebovali pomoc

Aj v minulom týždni si prítomnosť hliadok mestskej polície vyžadovalo niekoľko prípadov ľudí, ktorí sa ocitli v zdravotných ťažkostiach.

V utorok približne hodinu po polnoci bola na základe **oznamu na linku 159** vyslaná najbližšia **staromestská hliadka** k osobe, ktorá **hlasným správaním rušila obyvateľov Hollého ulice** v Starom Meste. Išlo len o **19-ročnú ženu**. Pri komunikácii s ňou nadobudli policajti **podozrenie, že je dezorientovaná** a pravdepodobne ju **trápia vážne duševné ťažkosti**. Do príchodu privolanej posádky **rýchlej zdravotnej pomoci** sa ju **spoločne s kolegami z Policajného zboru SR snažili upokojiť**. Následne poskytli zdravotníkom **asistenciu počas prevozu do nemocnice**.

S osobou, ktorá **slovne napádala ľudí na Obchodnej ulici**, **správala sa agresívne** a **opakovane vchádzala pred prechádzajúce električky** si zas museli poradiť policajti **Útvaru zásahovej jednotky a kynológie**. Vzhľadom na jej **nepredvídateľné správanie a podozrenie, že je v zlom duševnom rozpoložení** rozhodli o privolaní **posádky rýchlej zdravotnej pomoci**, ktorá ju sanitkou previezla do nemocnice. Hliadka jej **poskytla asistenciu pri prevoze**, ako aj **pri príchode na príslušné oddelenie**.

Petržalská hliadka si v piatok večer počas hliadkovania všimla na **Rusovskej ceste zraneného muža**. **Krvácajúce poranenie v oblasti hlavy** mu policajti ihneď **ošetrili** pomocou autolekárnice a na miesto privolali záchranárov, ktorí si ho prevzali do svojej opatery. Na **Rusovskej ceste** zasahovali mestskí policajti aj o dva dni neskôr pri **mužovi, ktorého postihol epileptický**

záchvat. Skontrolovali jeho zdravotný stav, upokojili ho a zotrvali pri ňom až do prízjazdu zdravotníkov, ktorí rozhodli o jeho prevoze do nemocnice.

Otvárame výberové konanie, pridaj sa k nám

O mesiac môžeš začať kariéru policajta alebo policajtky. **Prihlás sa do výberového konania** do kurzu odbornej spôsobilosti a získaj **zaujímavú a nevšednú prácu**, v ktorej môžeš pomáhať ľuďom v hlavnom meste.

Ponúkame **náborový príspevok vo výške 3 000 eur** a možnosť získať aj **mestský nájomný byt**.

Už počas kurzu dostávajú študenti **plat vo výške 1 000 € brutto plus príspevok na stravné vo výške 6,23 € na deň**. Po jeho absolvovaní a úspešnom zložení záverečnej skúšky nájdú svoje miesto na jednom z **okresných veliteľstiev** alebo na **Útvare zásahovej jednotky a kynológie** s platom **od 1 400 € brutto plus príplatky za nočnú prácu, prácu počas sviatkov alebo víkendov**.

Všetky potrebné informácie nájdeš na náborovom portáli budpolicajt.sk

Ak by ste nemohli nastúpiť v apríli, nechajte nám kontakt. Zavoláme vás na pohovor a zradíme vás do kurzu na jeseň.